
                                                                                                                Додаток 1  

                                                                                                                до Статуту  

 

ПОЛОЖЕННЯ  

про зміст, опис та порядок використання офіційної символіки 

Теофіпольської селищної територіальної громади 

 

1.Загальні положення. 

Це Положення розроблено у відповідності до статті 22 Закону України 

«Про місцеве самоврядування в Україні» з урахуванням історичних, 

культурних, соціально-економічних та інших місцевих особливостей і 

традицій, визначає зміст, опис та порядок використання герба і прапора 

Теофіпольської селищної територіальної громади.  

2. Зміст і опис символіки 

2.1. Герб Теофіпольської селищної територіальної громади має форму 

щита. В центрі – щит, заокруглений донизу та вписано в декоративний 

картуш з золотими колосками внизу, зверху увінчаний стилізованою 

золотою короною, що вказує приналежність герба саме району (зубці 

корони вирішені у формі листків дерев).  

Щит перетятий навпіл срібним хвилястим поясом. Верхнє поле герба 

поділене на дві частини: у першому червоному полі срібний хрест - 

(символізує великодушність, мужність, відвагу, справедливість, сміливість 

і наполегливість), у другому синьому – золоте усміхнене 16-променеве 

сонце (символ краси, небесної чистоти, радості і спокою, любові до 

батьківщини, гордості і слави) У нижньому полі на світло-зеленому фоні 

зображено срібну кам’яну вежу з двома бійницями та відкритою брамою, 

вкрита золотим дашком, яка уособлює Човганське укріплення. Відкриті 

ворота є символом доброзичливості та гостинності. Вежа відображає 

оборонну роль укріплення містечка, а також підкреслює місцевий 

будівельний матеріал. 

Срібний хвилястий пояс – символізує річку Полква; 

Шістнадцятипроменеве сонце з усміхненим обличчям – підкреслює 

приналежність Теофіпольщини до Хмельницької області та є символом 

життя і тепла; 

Срібний хрест – символізує історичну приналежність Теофіпольщини до 

Волині; 

Золоті колоски – вказують на аграрну специфіку району. 

Головні елементи – у поєднанні символізують географічну, історичну, 

культурну та духовну спорідненість земель Поділля, відображають 

особливість історичного становлення району; 



2.2. Прапор  являє собою прямокутне полотнище синього-малиново-

зеленого кольору із співвідношенням сторін 2:3 (розмір полотнища згідно з 

еталоном ). 

   Ліва частина правильний трикутник світло-зеленого кольору. 

   Верх блакитного кольору – символ Поділля. 

   Нижня частина малинового кольору – символ Волині. 

   Пропорції прапора району узгоджені з розмірами Державного прапора  

України; 

   Загальна композиція прапора району гармонує з геральдичним рішенням 

побудови герба району; 

   Прапор району створений з урахуванням (на основі) історичної традиції, 

властивої місцевому прапорництву, визначальними рисами якої є: 

   відтворення на прапорі земельних емблем; 

   зв'язок кольорової гами прапора з гербовими барвами; 

 

3. Порядок використання символіки 

    3.1. Герб та Прапор Теофіпольської територіальної громади після їх 

затвердження на сесії селищної ради набувають легітимності.  

   3.2. Описи та еталонні зображення Герба і Прапора Теофіпольської 

територіальної громади зберігаються у Теофіполській селищній раді.  

   3.3. Репродукування та тиражування символів здійснюється у вигляді 

кольорового, чорно-білого, графічного, а також об’ємного зображення 

довільного розміру (але з дотриманням пропорцій) у довільній техніці виконання 

та з різноманітних матеріалів.  

    3.4. Зображення Герба Теофіполської територіальної громади може 

розміщуватися: 

   на будинку селищної ради;  

   в залі, де проводяться засідання та сесії селищної ради; 

   у службових кабінетах селищного голови та старости;  

   на офіційних виданнях селищної ради;  

   на покажчиках меж громади при в’їзді на її територію;  

   в підприємствах, установах, організаціях, що розташовані на території 

Теофіпольської територіальної громади, громадських місцях;  

    3.5. Допускається використання Герба Теофіпольської територіальної 

громади:  

   при оформленні території громади на честь свят, при проведенні спортивних, 

культурних та інших масових заходів; 

   на грамотах, запрошеннях, посвідченнях та інших офіційних документах, що 

видаються владою селищної ради;  

   на офіційних паперах, що випускається владою;  

   в експозиціях музеїв та виставок;  

   на сувенірах, пам’ятних медалях, значках, що виготовляються на замовлення 

селищної ради;  

   на почесних грамотах, вітальних листах;  

    3.6. Прапор Теофіпольської територіальної громади може підніматися або 

встановлюватися:  



   на будівлі, де працює селищна  рада та на будівлі, де працює староста;  

  в залі, де проводяться засідання та сесії селищної ради;  

  у службових кабінетах селищного голови та старости;  

    3.7. Допускається використання Прапора Теофіпольської територіальної 

громади : 

    при оформленні території селищної ради на честь свят, при проведенні 

спортивних, культурних та інших масових заходів; 

    на грамотах, запрошеннях, посвідченнях та інших офіційних документах, що 

видаються селищною радою;  

    в краєзнавчих, наукових, науково-популярних виданнях;  

    в експозиціях музеїв та виставок;  

    на сувенірах, пам’ятних медалях, що виготовляються на замовлення селищної 

ради, або уповноваженою нею органу;  

    3.8. За обставин, коли здійснюється одночасне підняття Державного 

прапорів України, області, району та прапора Теофіпольської територіальної 

громади, останній не може перевищувати за розмірами Державний прапор 

України, прапори області, району і розміщується справа від них (з боку глядача). 

У випадку одночасного підняття прапора Теофіпольської територіальної 

громади та прапора організації, фірми, установи (якщо вони розташовані поруч) 

прапор організації повинен не перевищувати розміри прапора громади і 

розташовуватися справа від нього (з боку глядача).  

Прапор  може застосовуватися як звичайний прапор (з вертикальним кріпленням 

до древка), з додатковим горизонтальним кріпленням (у стаціонарних умовах – 

в сесійному залі чи кабінеті селищного голови) або як хоругви (тільки з 

горизонтальним кріпленням).  

    3.9. Інші випадки використання Герба і Прапора Теофіпольської 

територіальної громади визначаються лише за рішенням селищної  ради.  

Виключене право на використання герба та прапора належить Теофіпольській 

селищній раді. 

    3.10. Використання офіційних символів Теофіпольської територіальної 

громади у комерційній діяльності проводиться лише з дозволу Теофіпольської 

селищної ради або уповноваженою нею органу на визначених умовах.  

   Теофіпольська селищна рада має право вимагати припинення 

несанкціонованого користування символікою (гербом і прапором) 

Теофіпольської територіальної громади та відшкодування заподіяної цим шкоди 

у порядку, встановленому чинним законодавством.  

   У разі порушення юридичними та фізичними особами цього Положення вони 

несуть відповідальність згідно з чинним законодавством.  

    3.11. Контроль за додержанням порядку використання символіки 

Теофіпольської територіальної громади встановленого цим Положенням, 

здійснюється виконавчим комітетом Теофіпольської селищної ради. 

 

 

 Секретар селищної  ради  Р. Непотас 

 

 


